. y 9
ﬁesj.n" | CIE 0] Mutlak Deger Y,
Cozumu O] Test 1 - Kolay Seviye i

matematikchi.net

1. Asagidakilerden hangileri dogrudur?

1) |7|=—7

) |—9|=9

1) |o|=o

Al B) Il Ol D) LI E) 11,11
2. [10|+2]-3|-|-4|=2x+2 ise x kagtir?

A)1 B) 2 03 D) 4 E) 5

3. Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur?

Da>0 ise |a|=a

Hb<0 ise |b|=-b

ll)a<b ise |a—b|=—a+b

A)l B) IL1I oL D) Ll E) Hepsi

] -
4. x<0 ise ————— islemi kaca esittir?

[-3x|~|x|

A) -4 B) -1 02 D) 4 E) 8

5. | 2x -6 | =10 denklemini saglayan x degerlerinin

toplami kactir?

A) -2 B) 0 02 D) 6 E) 8

6. |x+5|+11=7 denkleminin ¢6ziim kiimesi asagl-

dakilerden hangisidir?

A) T B){-9} Q) {5} D) {7} E){11}
7. Hx+2|—5‘ =9 ise x kag olabilir?
A) -16 B) -7 0o D) 4 E)9

8. Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur?
1) [5x| =5[x]

1) [-9x| =-9|x]

) 2x+2| =2[x +1]

IV) |-3x +3|=3x -1

A)lll B) Il Q) LN D) LIILIV E) Hepsi
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9. |6x| + 2|—3x| —|—4x| =24 ise x in alacagl degerler

toplami kactir?

13. |x — 2| +2x=7 ise x kag olabilir?

l.]

A) -5 B) -1 O3 D) 4 E)7
A) -2 B) -1 00 D) 1 E) 2
14. |2x| =x—-6  denkleminin ¢6ziim kiimesi agsagida-
10. [2x-2|+[3x—3[=10  ise x kag olabilir? _ o
kilerden hangisidir?
A) -2 B) -1 Qo D) 1 E) 2 Ao B-6 020 D{-6-2 BR
1. ‘(x —1).(x +2)‘ = 4|x + 2| ise x in alabilecegi deger- | 15. x>0 ise
I I k ? X
er toplami kactir U -5/=x+3 ise x kactir?
X
A) -2 B) -1 oo D)1 E) 2
A)1 B) 2 03 D) 4 E)5
12. |x - 3| + |x - 6| =7 denkleminin
x <3 icin koki a
x>6 icin kokii b 16. |x—2| +|x —6| toplaminin en kiiglik degeri kactir?
ise a+b toplami kacgtir?
A) -2 B) -1 O4 D) 7 E) 10
A) 8 B) 9 0 10 D) 1 E) 12
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17. |2x —8| <4 esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagida-

kilerden hangisidir?

A) (0,2) B) (2.6) Q) (3.7)

D) (7.11) E) (-2.2)

18. |5x —10| >15  esitsizliginin ¢c6ziim kiimesi asagi-

dakilerden hangisidir?
A) (1.5)

B) (o0, ~1][5,) Q) [-3.-1]

D) (0,0 [ 3,) E) (-1.7]

19. 3< |3x - 6| <9 esitsizligini saglayan x degerleri-

21. 5.|2x - 7| +10<25 esitsizligini saglayan kac

farkli x tam sayisi vardir?

A)1 B) 2 O3 D) 4 E)5

22. |—4x| +|2x| >12  esitsizligini saglayan en biyik

negatif tam say!1 kactir?

A) -5 B) -4 O -3 D) -2 E) -1

23. -8«< |6 - 2x| <4 esitsizligini saglayan x dogal

sayllarinin toplami kagtir?

nin toplami kagtir? A) 13 B) 14 015 D) 16 E) 17
A) -5 B) -1 02 D) 6 E) 8
|x + 2| -4
20. Asagidakilerden hangileri dogrudur? 24. m >0
) |x+1<-5 i -
) |X |< 1€ X esitsizligini saglayan en kigciik dogal sayi ile
$
I |X B 3| z=1 1€ x=R en biiyiik negatif tam sayinin toplami kactir?
) -5<|x+3[<-2 ise x=R
A) -5 B) -4 O-3 D) -2 E) -1
A)l B) Il O 1L D) 1,1l E) LIl
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